

7个不同的故事，传承社会公德

牡丹区举办庆祝中国共产党成立99周年百姓宣讲比赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“只要能阻挡新冠病毒扩散,哪怕是让自己变成冷冰冰的数字,我也不惜……”6月30日,在牡丹区举办的庆祝中国共产党成立99周年暨“中国梦·新时代·话小康”百姓宣讲比赛中,牡丹人民医院120急救站护士长程晓冉讲述了自己在武汉抗击疫情的事迹,赢得现场观众阵阵热烈的掌声。

在该次百姓宣讲比赛中,程晓冉和牡丹区生态环境局的梁保才、牡丹区长城学校的张新楠等7人,分别从不同角度讲述了自己的故事,展现了全区广大党员干部群众凝心聚力谋发展,为实现美好生活无私奉献的精神风貌。

牡丹人民医院急救站护士长程晓冉:我毅然写下《请战书》,不计生死、无论报酬,只为一身白衣赋予的职责与使命,奔

赴战场,直面病毒。一名共产党员就应该在人民需要时敢于牺牲自己的一切,只要能阻挡病毒前进的脚步,只要能把病魔驱散出人间,哪怕自己变成冷冰冰数字中的一员,也在所不惜!

牡丹区第二实验小学教师田聪聪:我积极响应团中央的号召,参加了大学生志愿服务西部计划项目,带着满腔热血,以一名志愿者的身份奔赴新疆,在茫茫戈壁滩上开启了援疆生涯。作为新时代的青年党员,作为中国梦之队的筑梦人,我一定会牢记嘱托,一路前行,守望花开。

牡丹区生态环境局干部梁保才:坚守环保工作26年,就是为了让群众过上“蓝天、碧水、净土”的小康生活。干部所做的一切,群众心里都有一杆秤。2019年,牡丹区大气综合指数改善率,在全省163个县区中排名第三,区环保局被评为全省先进环保集体,我

也获得了先进个人称号。

牡丹区小留镇宋庄行政村党支部书记马冠军:面对未来的发展,我有信心,我们村班子有信心,我们村的老百姓更有信心,我们会竭尽全力,将通往群众心里的路修得更长、更宽、更敞亮。让全村群众尽早实现小康、跨越小康,让全村群众更加富裕、更加幸福。

菏泽农商银行都司支行员工侯玉翠:每当客户对我的工作表示感谢的时候,我就觉得离我儿时的梦想,成为一个对社会、对国家有用的人又近了一步。小柜员要有大情怀,这种大情怀就是要让老百姓在用钱时,省事、省钱、省时间,让困难工商户燃起发展希望,让贫困群众实现小康梦想。

牡丹区长城学校教师张新楠:“母在一子寒,母去三子单”,闵子骞用他的宽厚、仁爱、善良

和孝心不仅转化了自己家庭的命运,还深深影响了当地民风。家是最小国,国是千万家,让我们深深扎根人民,心系群众,造福群众,牢记使命,同心筑梦。

牡丹区家庭教育研究会会主席程英:我从婆婆和公公身上学会了如何做人,学会了家庭和谐的秘诀,学会了对创业的坚持和坚毅,所以才有了我们家和谐幸福的小康生活。老爱幼,幼尊长,传承孝道家风,生活中相知相持,困难中相依相偎,小康路上幸福前行。



颁奖典礼

“庆七·一,我为党旗添光彩”

舒欣集团为庆祝党的生日召开专题会议



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)为庆祝党的生日,6月30日,菏泽舒欣集团召开“庆七·一,我为党旗添光彩”专题会议,牡丹区人大代表、市物业协会会长、菏

泽舒欣集团董事长彭春雨参加会议并讲话,集团各项目部经理、副经理、党员、预备党员、入党积极分子、骨干等近百人参加学习。会议由集团常务副总经理、高级政工

师吴福国主持。

彭春雨讲话中指出,99年来,中国共产党历经革命战争淬炼、社会主义建设考验和改革开放洗礼,一代代优秀共产党人恪守初心、不怕牺牲、接续奋斗,团结带领中国人民攻克了一个个大难关,实现了一个个大转折,创造了彪炳史册的大事业,实现了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我市小区物业高度重视、快速反应,不忘初心、牢记使命。充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。党员冲锋在前,履职担当,捐款捐物,日夜值守。积极投身疫情防控第一线,确保早日打赢疫情防控阻击战。用汗水和微笑谱写出

一曲曲爱的赞歌,奏响了红色物业的新乐章。

彭春雨说,人民对美好物业服务的向往就是我们的奋斗目标。近几年来,随着菏泽城市大改造、大开发进程不断加快,广大城乡居民居住小区化、管理社区化、生活文明化成为趋势。这就把物业服务的提档升级,实施星级服务和星级收费提到日常工作和生活的重要日程,成为物业之追求和业主之期盼。

城市居住小区,是整个国家和社会的最基层、最基本的社区居民单位,这里的物业服务质量和高低决定着小区的文明程度高低,关系到小区居民幸福指数高低,更关系到人民美好生活的目标实现进程。这就要求物业务必进行星级化管理,从一星二星不断地提

升到三四五星,星级越高,物业服务档次越高,业主的幸福指数越高,我市争创全国文明城市和全国卫生城市的步子也就越快。

使命呼唤担当、奋斗铸就辉煌。集团常务副总经理吴福国要求,集团上下和广大党员要以庆祝建党99周年为契机,大力弘扬党员“担当作为、克难奋进、科学务实、团结创新”的时代精神,真正让星级化考评工作成为提升物业服务水平的过程,激发党员意识、增强党员荣誉感、责任感和使命感,强化党组织的凝聚力和向心力,希望大家在各项工作、各条战线、各个岗位上展示先锋形象,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,努力实现集团发展和党建工作“双丰收”。

牡丹晚报高端单身相亲俱乐部即将 重大调整

欢迎广大会员、热心单位热心人提供好的建议、方式

牡丹晚报高端单身相亲俱乐部成立于2013年,主要是秉承全心全意服务菏泽百姓的办报宗旨,为菏泽单身男女搭建一个相互认识交流的平台,并通过举办相亲会等公益活动,让因平时工作忙、圈子小的朋友有更多更广的渠道,尽快找到自己心仪的的对象。截至目前,俱乐部已举办各种相亲会20多场,通过相亲会、相亲栏目让362个单身人士建立幸福家庭。

通过几年的摸索,俱乐部一直坚持真实、真诚的原则,收获了

一定的经验和模式,结合新形势的需要和大家的建议,俱乐部还将进行改革、转型,在制度、措施等方面进一步完善,以求更好更快地为广大单身朋友服务,比如下一步计划除了举办传统相亲会外,通过单位,在工会、团委等部门的支持下,举行五六个、十几个单位间的公益相亲会;通过一日游的方式,组织大家举行野餐会;通过参与社会公益活动,共同奉献爱心等。大家如果有更好更新的模式,欢迎提供。



咨询热线:5921688、15269099868